PROPOSTA DE RESOLUCIÓ PER LA UTILITZACIÓ DEL RECINTE FIRAL COM ESPAI POLIVALENT PER ENTITATS 
                                                                                

Isaac Albert i Agut, portaveu del Grup Municipal d’Esquerra Republicana de Catalunya - Moviment d’Esquerres, d’acord amb allò que estableixen els articles 57.4 i 73 del Reglament Orgànic Municipal de l’Ajuntament de Terrassa, presenta la següent proposta de resolució al Ple d’aquesta Corporació. 

 

EXPOSICIÓ DE MOTIUS
El gener de 2018, el ple de l’Ajuntament de Terrassa va aprovar per unanimitat a proposta d’ERC-MES iniciar el procés d’anàlisi del Pla d’equipaments Cívics de Terrassa 2009-2018 i el desenvolupament de les tasques per l’el·laboració d’un nou Pla d’equipaments cívics 2019-2028 per la seva aprovació durant el primer semestre de 2019. 

A l’espera que es concretin per part del govern el desenvolupament d’aquestes tasques i discutir el contingut del nou Pla, les entitats i associacions de Terrassa que requereixen l’ajuda de l’administració municipal per disposar d’espais per continuar desenvolupant o ampliant les seves activitats necessiten respostes i alternatives per part de l’Ajuntament que permetin donar empara a les seves demandes. 

Un dels equipaments amb un major potencial a la nostra ciutat que caldria revisar és segurament el Recinte Firal de Terrassa. Un equipament actualment no contemplat al Pla d’equipaments però que, sens dubte, entra de ple dins el plantejament transversal de tots els espais municipals que es vol atorgar a l’esmentada revisió. 
Un espai diàfan de 3.500 metres quadrats a cobert i un pati de més de 500 metres quadrats que, com es demostra cada Nadal en esdeveniments com el Juguem+, amb una bona organització té un potencial increïble per subdividir el seu espai acollir diferents activitats a les seves instal·lacions amb una important afluència de públic.

No obstant això, la utilització de l’espai queda emmarcada durant l’any a activitats d’iniciativa municipal com el Juguem, la Fira de la Gent Gran, la mostra de la diversitat cultural... i altres fires d’iniciativa privada com la recent fira de col·leccionisme Playmobil, Vallès Motor, Dinosaurs Tour, expo-cerimònies... Esdeveniments als quals es podria incloure en el calendari altres utilitzacions de l’espai puntuals, malauradament no recollides totes en l’espai destinat al Recinte Firal a la web de l’Ajuntament de Terrassa. 
A efectes pràctics, trobem un equipament que la major part de l’any queda sense ús i tancat, fet que ens obliga a plantejar el seu aprofitament de caràcter immediat com a espai polivalent per a l’activitat esportiva de les entitats, clubs i associacions sense afany de lucre de la ciutat durant aquests espais inoperatius.

Una correcta i senzilla adequació i distribució en el seu interior pot, amb un pressupost limitat, habilitar l’espai per acollir l’activitat d’esports com tenis taula, esgrima, basquet, futbol, etc. Un plantejament que també podria obrir-se a altres entitats, cultural o de lleure infantil i juvenil, per dur a terme part de les seves activitats. La gestió de l’espai d’acord amb agenda d’ocupació i reserva de l’activitat firal no ha d’impedir compaginar les dues activitats per maximitzar el benefici per la ciutadania de l’equipament. 

Habilitar aquesta en el moment actual també pot suposar una bona forma per explorar noves opcions pel recinte Firal de Terrassa de cara a la seva potencial reformulació com espai de referència en un futur Pla d’equipaments. 


Per tot el que s’ha expressat, proposem al Ple municipal l’adopció dels següents
 
ACORDS: 


Primer. – Obrir i habilitar el recinte firal de Terrassa com espai polivalent compartit per a ús d’entitats, clubs i associacions sense afany de lucre de la ciutat en els períodes no utilitzats per l’activitat firal. Enviar amb caràcter immediat aquest oferiment a totes les entitats de la ciutat requerint resposta abans que finalitzi setembre per determinar un llistat d’entitats interessades amb aquest servei. 

Segon.- Definir tècnicament, per presentar en Comissió informativa al setembre, un pla de distribució de l’espai del Recinte firal per la utilització del mateix amb els objectius descrits. Estimar el pressupost addicional necessari per poder oferir aquest servei i dotar-lo adequadament.

Tercer.- Desenvolupar el servei d’utilització del Recinte firal per part d’entitats, d’acord amb els treballs anteriorment descrits, per tal de realitzar la seva posada en marxa i posar-lo a disposició de les entitats de la ciutat a partir del curs  2018-19. 
